ERRATA

The *Journal* acknowledges that one of the authors' names was misspelled in the article "Kinetic imaging of NPC1L1 and sterol trafficking between plasma membrane and recycling endosomes in hepatoma cells" (*J. Lipid Res.* 2008; 49:2023-2027). The list of authors should read:

Nicole Hartwig Petersen, Nils J. Færgeman, Liqing Yu, and Daniel Wüstner.

The name initially appeared incorrectly online but has since been corrected. The Journal sincerely regrets this error.

DOI 10.1194/jlr.ERRM800145-JLR

Downloaded from www.jlr.org by guest, on June 14, 2012